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Ogge請O: Ex Case「ma Tombolan Fava

II sOttoscritto Elio Monegato, Consig書ie「e deI Movimento 5 Stelie言Ormuia la seguente interrogazione.

PREMESSO CHE:

一　La “storia” delIa Tombolan Fava risale a肝anno 2013 e negIi otto anni trascorsi e sempre stata in carica

I’amministrazione Cereser;

-　Ne1 2015 iI Comune di San Dona di Piave ha acquisito la disponibiI船de=a dismessa caserma TomboIan Fava.

_ lI Comune l’ha acquisita evifando che fosse o伽etutto utiIizzata per accpg‖ere m屯輪nti.

・　E’stato a飾dato un incarico per giungere ad … PrOgettO di fatt"調胎.

-　Sono state raccoIte molte manifestazioni di inte「esse.

-　Dopo tre ami ( Scadenza inieiaIe pe「 Ia vaioriezazione del持mmdbile ) e stato p「olungato il ∞nt「attO di acquis融〕ne

dando in gestione parte detl’immobile all’associazione D軋TA SOFT PACK.

-　Da un 「eoente arti∞10 giomalisti∞ aPPa「so Su LA NUOVA Venezia de1 30-04-2021 si apprende che iI Comune‖ra

intenzione di mettere in vendita l’ex caserma Tombolan Fava.

Tanto premesso

S=nte汀OganO Sinda∞ e Giunta per sapere :

1. Se iI citato “ p「ogetto di fattibilita “ sia stato de細面vamente archiviato.

2. Se le …me「OSe manifestazioni di interesse siano state revocate o meno.

3. Quali siano i c「iteri di vendita dell’immobile e se ci siano gia de=e manifestaz oni d両teresse.

4. Quale sia旧ermine u冊no pe「 reali乙乙are fa vendita de冊mmobile.

5. Quale s治Ia destinazione deI ricavato deIla vendita,

6. Quando e in quali termini si procedera a=’aIternativa ( destinazione a「ea agricoIa e realizzazione di volumi

edificab冊in cent「o ).

7. Nel caso in c即area diventasse zom agricoia- quale sia la consistenza in metri cubi e dei ∞nSeguenti crediti

ediIiオ

8. Chi soster「a il costo de=a bon硝ca de=a suddetta area e a quanto anrmon冊mporto necessario.

9. QuaIi siano i c面eri di u輔zzo dei c.d. crediti ediIizi e se siano compatibili ∞n gli strumenti urbanistiei comurrali.

Si chiede risposta oraIe e sc「itta.
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